

# 办公场所搬迁 20台空调要带上 拆空调需要技巧,两位师傅忙碌一天

随着气温降低,8890便民服务平台接到的有关空调的单子增多,除了常规维修外,需要拆装的也不少。

近日,8890加盟商坤雷家电的焦师傅带着一名帮手,来到永富南路一办公楼,准备拆20多台空调。据了解,这一工作场地需要搬迁,空调也要搬走。两名师傅带着工具包开始一天的工作。



□记者 任晓

## 拆空调前要收氟,以防制冷剂泄漏

焦师傅到现场后,每走进一间办公室,都会将空调插头插上,将空调开启。他说,这是为了让处在管道中的氟利昂回到外机中。

在拆空调前,需要先进行收氟。焦师傅说,若是不进行这一步,拆空调时,大部分氟利昂会泄漏,来年夏天再使用时,就要多花一笔加

氟利昂的钱。他说,若是在夏天,只需要开启空调就能达到收氟的目的,但是在现在这个季节,外界空气冷,空调温度无法降低,所以只能强制制冷收氟。短时间强制制冷不会对机体造成伤害。他说,这是因为空调有一个自我保护装置。

收氟之后,一位师傅开始拆空

调挂机,另一位师傅将连接在空调外机上的铜管拆下。若铜管是穿墙而过的,在收回来之前就得用胶布将管口包好。焦师傅说,这样可以防止灰尘进入铜管。将内机拆下之后,他小心翼翼地将铜管收起来,移至室外放好。与此同时,另外一名师傅已经在拆空调外机。

## 固定螺丝生锈,分情况决定拆卸方式

记者在现场看到,这些办公室的窗户较小,而且窗户里面做了木柜,高度与窗户相平。师傅们想要拆外机,就得趴在木柜上,半个身子探出窗外,再借助工具拆固定外机的铆钉螺丝。焦师傅说,趴着手臂使不上力,这是他们这次工作遇到的最大困难。好在有专业工具,可

以借助工具旋开螺丝。若是要像以前一样手动旋转,那工作量就大了。他说。

该怎么拆也是有技巧的,要看现场的情况。焦师傅说,在过往拆空调中,他曾经遇到由于使用年限久,螺丝已经生锈,无法正常旋开的情况。这种情况下,若是固定支架

的螺丝无法旋开,就拆支架与外机之间的固定螺丝;若是固定外机和支架的螺丝无法旋开,就拆固定支架的螺丝,一口气将外机和支架一同拆进来。若是两者都无法松动,那就只能上磨光机,直接将螺丝切断了。他说。

## 给外机绑安全绳,做到双重保护

在拆外机之前,焦师傅将一根绳子绕过外机,将外机绑好,再由另外一位师傅拉着绳子另一端,他自己站在窗户边上,将外机抱进来。他说,这样做是为了双重保护。记者了解到,这种外机重约36公斤。

这种小型的空调两个人就能拆下,若是大型的,起码需要4个人。焦师傅说,当天他们需要拆的空调中,就有四五台是大型的,空调外机约100公斤重。他说,等他们拆完小型的,会另外叫两三名师傅

来帮忙。

我们将拆下的空调搬到一楼,8890加盟商曼联家政的师傅会将这些空调运到客户指定的地方。焦师傅说。

## 头发堵住下水道 淋浴房变“水池”

183\*\*\*\*\*46胡女士来电:需要疏通下水道。

记者任晓报道 前两天,家住西城街道的胡女士沐浴时,发现卫生间淋浴房地面上的水越积越多。等到我洗完头发,积水都快漫过我的拖鞋了。她说,她试着掏了掏地漏,并没有任何杂物掏出来。之后,她拨通了8890便民服务热线。8890加盟商彭师傅接到电话后来到现场。

师傅过来时,水已经差不多都流下去了。胡女士说,但若再开启淋浴头,水还是无法马上排干。

了解情况后,彭师傅拿出弹簧,将一端塞进下水道中,并将另一端固定在机器上,让机器带动弹簧旋转。很快,他就找到了下水道堵塞的罪魁祸首:头发。

看着师傅清理出来的头发,我都不敢相信。胡女士说,那一大团头发看得她头皮发麻。

记者了解到,为了排水更顺畅,胡女士每次沐浴前都会将地漏盖子打开。正因为这样,掉落的头发就随着水流进入下水道,久而久之下水道才堵塞。这种情况并不少见。彭师傅说,地漏盖子起到阻隔作用,一般情况下不建议拿掉。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码

# 丽州商城菜市场招商

**经营项目:**鲜猪肉、卤味、切糖类、豆制品、南什货、淡水产、海水产、火锅料熟花生瓜子、酱菜、年糕粉干、鲜家禽肉、鲜菜、水果、副食等。

**报名时间:**2019年12月4日8:30至16:00

**另明珠文化广场边店面(原美步楼梯八间店面)对外招租**

**报名地点:**丽州商城办公室 报名时带身份证和保证金(可用现金卡)。

**联系电话:**89208888(355855) 89292613(711613)